

Возбуждено уголовное дело по факту причинения ножевого ранения подростку



23 июня в следственный отдел (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» поступило сообщение о том, что утром указанного дня в Больницу № 1 г. Байконур за медицинской помощью обратился 17-летний житель Байконура, у которого обнаружено колото-резаное ранение грудной клетки. При обращении медицинским работникам несовершеннолетний пояснил, что ранение получил при падении.

В ходе проверки сообщения следователями было установлено, что ранение подростку было причинено в ходе обоюдного конфликта, произошедшего 22.06.2019 около 22.00 часов в районе сквера РКН «Союз» на проспекте Королева города Байконур, с другим местным жителем, 2003 года рождения, который из личной неприязни к потерпевшему нанес ему удар, предположительно ножом.

По данному факту следственным отделом незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам части второй статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

В ходе предварительного расследования личность несовершеннолетнего подозреваемого была установлена, он дал признательные показания. Обнаружено и изъято предположительное орудие преступления – складной нож.

В отношении несовершеннолетнего злоумышленника избрана мера пресечения, не связанная с лишением свободы. Жизнь и здоровье потерпевшего в настоящее время вне опасности. Следователями выясняются обстоятельства и условия, способствовавшие совершению преступления.

Санкция за совершение данного преступления предусматривает уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1367446>